

大美海南·人文耀眼

央视《谁是舞王》三亚取景拍摄

本报三亚3月2日电 (记者林诗婷)3月1日,推广全民健身运动的央视节目《谁是舞王》摄制组一行来到三亚,在亚龙湾热带天堂森林旅游区取景拍摄。

拍摄当日,摄制组一行40余人

来到三亚亚龙湾,数十位舞蹈演员身着民族服饰,在具有热带风情的秀美山水间曼妙起舞,放声高歌。在亚龙湾热带天堂森林旅游区的山顶公园龙雕广场上,演艺人员跳起欢快的广西壮族舞蹈,吸引了众多游客驻足观看。

首届南宗道教与当代文化艺术研讨会在定安举行 创新方法传播优秀传统文化

本报定城3月2日电 (记者邓钰 特约记者司玉)首届南宗道教与当代文化艺术研讨会在定安文笔峰景区举行。来自文学、音乐、舞蹈和影视等多个领域的文化名人相聚一堂,探讨如何从南宗道教文化中挖掘优秀传统文化精髓,并与当代文化艺术结合,以大众喜闻乐见的形式进行传播。

研讨会上,各方嘉宾就优秀传统文化与当代文化艺术结合形式,孝文化的弘扬与传播以及优秀传统文化

主题微视频、微电影创作等多个主题畅所欲言,进行了深入交流和探讨。

“用新方法来讲优秀传统文化故事,能够为其注入更多活力。”著名艺术理论家牟群说,“新”主要是当代文化艺术中新的形式,如微视频和微电影等,“只有以更符合时代发展的形式传播,才能为优秀传统文化带来更好的传播效果。”

此次研讨会由省道教协会、海南玉蟾宫主办,文笔峰盘古文化旅游区承办。

儋州举办书法免费培训班

报名截止时间:3月15日

本报那大3月2日电 (记者易宗平 通讯员李珂)有志于书法的爱好者,不花钱的学习机会来了——儋州市文化馆举办书法免费培训班,报名截止时间为3月15日。

据了解,培训班招收的学员有无基础均可,年龄10周岁以上。培训时间为2017年3月至12月,两周集中培训一次,暂定星期日上午上课,每次课时120分钟。培训地点在儋州市文化馆多功能培训中

心,位于儋州市那大镇发源路。培训内容包括如何选帖、读帖、临帖、书写方法、笔法训练、字体间架结构规律、章法,书法史基本常识以及如何欣赏书法作品等课程。

此免费培训班拟招收学员60名,报名者请携带近期一寸免冠彩照两张及身份证件复印件一份,到儋州市那大镇发源路市文化馆办公室报名即可。联系人陈荣汝,电话13627535019,0898-23888306。

看,现场气氛十分热烈,欢快的舞姿尽展了别样的民族风情。

据悉,《谁是舞王》于去年10月启动,是《谁是球王》系列赛事的全新延续。本季主题为“相约舞起来,健康中国人”,该节目将继续顺应全

民健身的趋势,迎合当今社会的主流健身方式——广场健身舞,将亲民、时尚、娱乐、健康等元素渗透到赛事及节目中,进一步丰富赛事内容与节目形态。同时,该节目在全国范围内设8大赛区,有31个省区

市参与其中,各地多姿多彩的舞蹈文化,也将通过节目传播,进一步推动全民身心健康,弘扬及展示社会和谐与民族团结的正能量。

央视体育频道将对比赛进行全程报道,总决赛定于今年5月进行。

70多名艺术家聚焦海口大美

本报海口3月2日讯 (记者郭萃)椰树下的三角梅——第二届艺术家眼中的海口之美暨南方品格——中国南方油画山水画派海口写生创作活动今日启动。此次写生创作时间为3月2日至8日。

此次活动属于海口市第二届海南国际旅游岛三角梅展系列活动之

一,由海口市委宣传部主办,海口市文联、海南大学艺术学院、海口市美协、凤凰画材集团协办。组委会邀请了来自全国20个省市的70余名著名画家、高校教授和博士生导师参与写生创作。

据悉,第二届艺术家眼中的海口之美写生创作活动比去年规模更

大,名家更多,写生创作期间,还将举办艺术讲座,举办题为“三角梅与城市精神”学术研讨会。在中国南方油画山水画派海口写生创作系列活动中,画家不仅要在玉包港、东水港、滨海公园、美孝村等地进行写生,还将在海南大学艺术学院进行专题讲座和学术讨论。



昌江木棉花正红
引来广美写生忙

日前,广东美术学院18名师生来到昌江七叉镇木棉景区进行木棉主题绘画写生,为期11天。近年来,昌江先后建成多个景区,吸引众多绘画、摄影、文学等艺术工作者慕名前来采风创作。

本报记者 苏晓杰 通讯员 杨耀科 摄

同是游戏改编电影 票房差距为何很大?

HK 灯笼椒

■ 冯巍

游戏改编电影,中国影迷已经见怪不惊了。从《古墓丽影》到《魔兽》再到《生化危机》,票房都可用爆棚来形容。然而到了近日上映的《刺客信条》,全国上映7天,票房才1.5亿元,与同步上映的《生化危机6》7天票房8.2亿元相比,差距为什么那么大呢?

笔者认为,同样是游戏改编电影,首先要看游戏玩家的人气旺不旺。很显然,游戏玩家人气旺,据此改编的电影吸粉能力自然就强。相反,如果游戏玩家本身就不太多,据此改编的电影票房自然就会少。这应该是《刺客信条》与《生化危机6》同步上映而票房差距很大的根本原因。

其次,还有一个重要因素会对影迷产生影响,那就是游戏改编电影是否有非常复杂的历史背景。如果有,影迷可能会因对此缺少了解而谨慎观影。《生化危机6》上映前,已经有第四集和第五集在我国上映,加之该片科幻性质明显,易为观众理解,所以影迷对它的观影热情就高。相反,《刺客信条》即使同样拥有大明星“法鲨”和歌迪亚,导演也是曾经执导过《麦克白》的著名导演,阵容并不比《生化危机6》差,但由于影片涉及从中世纪到近代数百年间刺客兄弟会与圣殿骑士团两大阵营间的争斗历史,观众看起来好累,非常难理解角色内心,这既影响了影迷观影的积极性,也使影片形成口碑,从而挫伤了影片上座率。

基于这两大原因,《刺客信条》票房注定高不过其他游戏改编电影。映。该片故事围绕蝙蝠侠、超人、罗宾与小丑莱克斯·卢瑟的斗智斗勇展开,正义联盟的其他成员——神奇女侠、闪电侠、绿灯侠、电子人和火星猎人也都登场助威。蝙蝠侠一边要阻止小丑犯罪,一边又要抚养罗宾长大,不得不从一个独行侠变成了一个善于团队合作的城市警察,并保护了一方百姓的安宁。

《一条狗的使命》是一部美国冒险喜剧片,故事讲述一条叫贝利的狗经历多次重生,在一次次生命轮回中寻找不同使命,最后又回到最初主人身边的故事。《惊魂绣花鞋》是一部国产惊悚悬疑电影,讲述女主角安雯阴差阳错穿了祖传绣花鞋后,不料咒怨生效冤魂开始索命,神秘诡影如影随形,既使众人陷入危难险境之中,也使女主角始终无法摆脱冤怨缠身的惊悚故事。



《金刚狼3:殊死一战》剧照

《金刚狼3》《乐高蝙蝠侠大电影》《一条狗的使命》《惊魂绣花鞋》 4部新片今天抢滩周末票房

本报海口3月2日讯 (记者卫小林)3月3日又是新片抢滩的周末档,记者今天从我省院线获悉,本周未有《金刚狼3:殊死一战》(简称《金刚狼3》)《乐高蝙蝠侠大电影》《一条狗的使命》《惊魂绣花鞋》4部新片在我省同步抢滩票房。

据介绍,目前预排片和预售票房最高的当属好莱坞动作大片《金刚狼3》,在本周举行的全国10大城市38分钟超长片段提前观影后,该片人气大涨,加之影片主演休·杰克曼特地来到北京宣传该片,刺激了影片的预售票房,所以到今天,该片的全国预排片达到了40%,业内人士预计该片将成为本周末海南影院最热的电影。

《乐高蝙蝠侠大电影》是一部好莱坞动画片,但该片早在2013年便以录像带形式在北美发行,后由于大受欢迎,才被制作成电影版在影院放

映。该片故事围绕蝙蝠侠、超人、罗宾与小丑莱克斯·卢瑟的斗智斗勇展开,正义联盟的其他成员——神奇女侠、闪电侠、绿灯侠、电子人和火星猎人也都登场助威。蝙蝠侠一边要阻止小丑犯罪,一边又要抚养罗宾长大,不得不从一个独行侠变成了一个善于团队合作的城市警察,并保护了一方百姓的安宁。

《一条狗的使命》是一部美国冒险喜剧片,故事讲述一条叫贝利的狗经历多次重生,在一次次生命轮回中寻找不同使命,最后又回到最初主人身边的故事。《惊魂绣花鞋》是一部国产惊悚悬疑电影,讲述女主角安雯阴差阳错穿了祖传绣花鞋后,不料咒怨生效冤魂开始索命,神秘诡影如影随形,既使众人陷入危难险境之中,也使女主角始终无法摆脱冤怨缠身的惊悚故事。

映。该片故事围绕蝙蝠侠、超人、罗宾与小丑莱克斯·卢瑟的斗智斗勇展开,正义联盟的其他成员——神奇女侠、闪电侠、绿灯侠、电子人和火星猎人也都登场助威。蝙蝠侠一边要阻止小丑犯罪,一边又要抚养罗宾长大,不得不从一个独行侠变成了一个善于团队合作的城市警察,并保护了一方百姓的安宁。

《一条狗的使命》是一部美国冒险喜剧片,故事讲述一条叫贝利的狗经历多次重生,在一次次生命轮回中寻找不同使命,最后又回到最初主人身边的故事。《惊魂绣花鞋》是一部国产惊悚悬疑电影,讲述女主角安雯阴差阳错穿了祖传绣花鞋后,不料咒怨生效冤魂开始索命,神秘诡影如影随形,既使众人陷入危难险境之中,也使女主角始终无法摆脱冤怨缠身的惊悚故事。

今日起进入“万人空巷”时间

全省11个场馆活动搅热海南家电圈

本次活动,为方便消费者抢购,格力分别在海口、三亚、琼海、文昌、万宁、儋州、乐东、澄迈、定安、保亭、临高等市县开展专场抢购活动,目前,全省11个场馆已经开始布展,当地的消费者可以在3月4-5日到各场馆提前抢购,早买早安装早享受。

格力表示:场馆活动的价格和店内价格一致,但场馆活动优势在于现场有很多互动活动,包括礼品赠送等,体验不同。

三月买空调认准“万人空巷格力”

据悉,提前认筹的顾客在3月3日-5日购机即可抵现100-1800元(特价机除外),购买指定机型还可享受24小时送装、10年免费包修、免远程、免支架、免打孔等费用。

昌江新港4.7231公顷围海养殖项目海域使用权挂牌出让项目公告

(HNTH-2017-000002)

根据国家有关规定,经昌江黎族自治县人民政府批准,昌江黎族自治县海洋与渔业局决定以挂牌方式公开出让昌江新港4.7231公顷围海养殖项目海域使用权,现将有关事项公告如下:

一、宗海基本情况:昌江新港4.7231公顷围海养殖项目位于海南省昌江黎族自治县海尾镇新港内港海域,距离岸边约81米。用海类型为渔业用海,主要用于石斑鱼的围海养殖。

二、交易方式:根据竞买人征集情况,确定交易方式。若只征集到一名竞买人,采取协议方式交易;若征集到两名及以上竞买人,采取竞价方式交易。

三、公告期:2017年3月31日至2017年3月31日。报名时间为2017年3月3日08:00至2017年3月31日17:00(办公时间)。

四、挂牌期报价时间:2017年3月3日08:00至2017年4月7日

09:00。详情请登录海南省公共资源交易服务中心网站(<http://www.ggzy.hi.gov.cn>)查询。

五、联系方式:海南省公共资源交易服务中心206室,电话:0898-66529810。

海南省政府采购中心

2017年3月3日

关于海南医学院公寓楼项目务工工人告知书

海劳保监告字(2017)1号

海口市劳动保障监察支队根据《劳动保障监察条例》第十三条的规定,现告知如下:请在海南医学院公寓楼项目工地工作的务工工人,如有被海南第五建设工程有限公司无故拖欠工资者,请携带身份证及相关材料到海口市劳动保障监察支队按規定办理投诉登记手续,我支队将依法对投诉情况进行处理。

投诉地址:海口市西沙路4号2号楼,海口市劳动保障监察支队,联系电话:66784629。

特此告知

海口市劳动保障监察支队

2017年3月2日

商品房权属证书办理公告

尊敬的盈滨·海湾雨林一期9#、10#、11#楼业主:

由海南凯瑞置业有限公司开发建设的盈滨·海湾雨林9#、10#、11#楼商品房,已经可以由业主办理商品房权属证书。现海南凯瑞置业有限公司特通知符合条件的商品房业主,请于2017年3月2日起携带全部证件资料前来办理商品房权属证书的办理手续。

办理地点:项目现场营销中心

业主需携带的证件资料:买受人身份证【未成年人:买受人出生证明、户口本(户主页与买受人页)、监护人身份证】、业主授权委托书及政府部门要求的其他材料。

咨询电话:0898-67698888

海南凯瑞置业有限公司再次感谢各位业主对本项目的支持和厚爱,并恭贺各位业主乔迁新居,安居乐业!

海南凯瑞置业有限公司

2017年3月2日

昌江马蓉—海尾养殖区深水网箱养殖项目海域使用权挂牌出让项目公告

(HNTH-2017-000001)

根据国家有关规定,经昌江黎族自治县人民政府批准,昌江黎族自治县海洋与渔业局决定以挂牌方式公开出让昌江马蓉—海尾养殖区深水网箱养殖项目海域使用权,现将有关事项公告如下:

一、宗海基本情况:昌江马蓉—海尾养殖区深水网箱养殖项目位于海南省昌江黎族自治县海尾镇海尾港西北侧海域,用海距离岸边约3.49km,用海类型为渔业用海,用海方式为开放式养殖,性质为经营性。

二、交易方式:根据竞买人征集情况,确定交易方式。若只征集到一名竞买人,采取协议方式交易;若征集到两名及以上竞买人,采取竞价方式交易。

三、公告期:2017年3月3日至2017年3月31日。报名时间为2017年3月3日08:00至2017年3月31日17:00(办公时间)。

四、挂牌期报价时间:2017年3月3日08:00至2017年4月6日

09:00。详情请登录海南省公共资源交易服务中心网站(<http://www.ggzy.hi.gov.cn>)查询。

五、联系方式:海南省公共资源交易服务中心206室,电话:0898-66529810。

海南省政府采购中心

2017年3月3日